HI HA CINC AMPOLLES
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am - po-lles a  dalt de la pa- ret Hi ha cinc am - pero si una ampolla caigués per mala sort
e e — queden quatre ampolles a dalt de la paret.
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dalt de la pa - ret perd =1 u - naam po-la  cal- gués per ma -la perﬁ) siuna ampolla caigués per mala sort
I —] N e s o s n queden tres ampolles a dalt de la paret.
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qua - tream - po - lez  a dalt de la pa - ret Hi ha tres ampolles a dalt de la paret (2)

pero si una ampolla caigués per mala sort
queden dues ampolles a dalt de la paret.

Hi ha dues ampolles a dalt de la paret (2)
pero si una ampolla caigués per mala sort
queda una ampolla a dalt de la paret.

Hi ha una ampolla a dalt de la paret (2)
pero si una ampolla caigués per mala sort
queda cap ampolla a dalt de la paret.




